

---

## **В Республике Алтай признан виновным местный житель, обвиняемый в мошенничестве, совершенном в особо крупном размере**

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Республике Алтай доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летнему жителю города Горно-Алтайска Александру Потапову. Органами следствия он обвинялся в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

Как установлено следствием и нашло свое подтверждение в суде, в 2009 году Потапов, являясь генеральным директором общества с ограниченной ответственностью «Горный Алтай», предоставил в налоговый орган сфальсифицированные копии бухгалтерской документации, на основании которых незаконно возместил налог на добавленную стоимость. В результате умышленных действий Потапова федеральному бюджету был причинен ущерб на сумму более 3 миллионов рублей.

В период следствия Потапов был объявлен в федеральный розыск. 4 октября 2015 года суд удовлетворил ходатайство следователя о заочном аресте Потапова, на следующий день обвиняемый задержан в городе Горно-Алтайске и водворен в следственный изолятор. Решение об избрании данной меры пресечения обжаловано обвиняемым, судом мера пресечения Потапову изменена на домашний арест.

Сегодня судом Потапову назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима, а также штрафа в размере 500 тысяч рублей.

Приговор в законную силу не вступил.

21 Июня 2017

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1144853>

